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Komplex vizsga követelményei 
(Doktori Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (DI TVSZ) 42.§; 42/A.§) 

 

A doktori képzés során, a képzési és kutatási szakasz lezárásaként és a kutatási és disszertációs 

szakasz megkezdésének feltételeként komplex vizsgát kell teljesíteni, amely méri és értékeli a 

tanulmányi, kutatási előmenetelt.  

 

A doktori komplex vizsgára bocsáthatóság feltétele a „képzési és kutatási” szakasz valamennyi 

tantárgyának teljesítése. Ha a szervezett képzésben komplex vizsgára jelentkező doktorandusz 

a jelentkezés időpontjában nem rendelkezik a doktori program tantervében előírt 

kreditszámmal, a DIT döntése alapján a komplex vizsgára való jelentkezés engedélyezhető, de 

csak maximum 20% mértékű hiányzó kreditszám esetén. A hiányzó kreditek pótlására a 

második képzési szakasz első két aktív félévében van lehetőség. 

 

A komplex vizsgára vonatkozó részletes szabályokat a 42. § rögzíti. 

 

A komplex vizsgára jelentkezni elektronikusan, a Doktori Iskola honlapján keresztül lehet.   

 

 

Regionális Tudományi Program komplex vizsga követelményei 
 

 

Jelentkezési űrlap elérhetősége: https://rgdi.sze.hu/komplex-vizsga-jelentkezes/ 

Jelentkezési határidő: 2026. április 30. 

 

 

A komplex vizsga két részből áll: egy elméleti részből, valamint a kutatási koncepció és 

program (KKP) ismertetéséből.  

 

1. A komplex vizsga elméleti része  

A képzés során megismert, elsajátított vagy a kutatási témához szervesen kapcsolódó, a Doktori 

Iskola képzési programjában szereplő témakörökből szóbeli vizsga letétele.  

Az elméleti rész témaköreit a programvezető - a témavezető javaslatai alapján - a Doktori Iskola 

vezetőjével egyeztetve határozza meg, figyelembevéve a doktori hallgató kutatási irányához 

való kapcsolódást.   

Mindkét témakör szóbeli vizsgája 3-5 tagú bizottság előtt zajlik.  

 

2. Kutatási koncepció és program (KKP) ismertetése 

A kutatási koncepció ismertetése két részből áll: 

A. rész: A doktorandusz egy minimálisan 20 ezer „n” terjedelmű „Kutatási koncepció és 

Program” című összeállítást ad le (lásd Útmutató a Kutatási koncepció és program (KKP) 

összeállításához)   

A KKP összeállítást a témavezető egy oldal (1000-1500 „n”) terjedelemben véleményezi. A 

vélemény a beadandó anyag mellékletét képezi. Témavezetői vélemény nélkül kutatási 

koncepció nem nyújtható be.  

B. rész: A doktorandusz 15 perc szabad előadásban prezentálja a KKP-t.  
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A komplex vizsga bizottság tagjai kérdezhetnek, véleményt mondanak, értékelik a benyújtott 

anyagot és az előadást. A vitát a bizottság elnöke zárja le, kérve a doktoranduszt a vélemények 

összegzésére.  

A komplex vizsga ezen szakaszán a témavezető is jelen lehet, véleményt nyilváníthat.  

 

 

Útmutató a Kutatási koncepció és program (KKP) összeállításához  
 

A KKP felépítése és az egyes fejezetek javasolt tartalmi elemei a következők:   

 

1. Kutatási téma   

A kutatási téma bemutatása, annak főbb tudományos kihívásai és kérdései, a téma iránti 

elkötelezettség jelzése.   

 

2. A téma főbb (alapvető) irodalmi bázisa   

Mutassa be a 10-15 legfontosabb szakirodalmat, amelyeket a kutatási témában megismert, 

feldolgozott, azok rövid értékelését adja meg!   

 

3. A témában ismert eddigi eredmények és meghatározó kutatások   

Ismertesse a legfontosabb kutatási eredményeket, továbbá, hogy miben kívánja ezeket 

elemzéseivel meghaladni!   

 

4. Tudományos kérdései   

Fejtse ki 3-5 sorban a kutatási témájának alapvető kutatási kérdéseit!   

 

5. Előhipotézisek   

Adjon 3-5 előhipotézist, amit a kutatásai során elemezni, értékelni kíván! Kifejtés 

hipotézisenként 5-7 sor.   

 

6. Módszertan bemutatása   

Adja meg részletes kifejtéssel, hogy milyen kutatási módszereket kíván alkalmazni (pl. 

adatbázisok, minta nagysága, interjúk, fókuszbeszélgetések, kérdőív, egyéb módszerek), ezeket 

milyen módon alkalmazza (pl. kutatásban vesz részt, ott dolgozza ki vagy egyéni módon 

folytatja az adatbázis összegyűjtését stb.)!   

 

7. Az adatbázis feldolgozásának eljárásai   

Milyen módszerekkel kívánja feldolgozni a kialakított adatbázist? Az elemzési módszereket 

egyértelműen határozza meg, törekedve arra, hogy az eddig alkalmazott elemzési eljárásokat 

próbálja meghaladni!   

 

8. A kutatás menete, időbeli megvalósítása   

Adjon meg részletes megvalósítási időtervet a főbb tevékenységekre, azok tartalmára, 

időigényére! Egyértelműen utaljon a műhelyvita tervezett időpontjára (év és hónap), valamint 

a védés tervezett időpontjára (év és hónap)!   

 

9. Publikációs terv, konferencia részvétel   

Sorolja fel a témakörben eddig publikált műveket! Pontosan (időben értelmezhetően) dolgozza 

ki a publikációs tervet a disszertáció előre haladásával!    

Jelölje meg a tervezett konferenciákat, amelyeken az eredményeit be kívánja mutatni!   
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10. Igények a Doktori Iskolával szemben   

Kérjük, jelezze az RGDI felé, hogy disszertációja elkészítéséhez milyen segítséget igényel a 

Doktori Iskolától!   

 

 A komplex vizsga díja  
 

Szervezett képzésben részt vevő hallgatók számára a komplex vizsga ingyenes.   

 

A doktori képzésbe komplex vizsgával belépő egyéni felkészülők részére:   

A komplex vizsga díját az Egyetem Térítési és Juttatási Szabályzata határozza meg, melyet az 

alábbi számlaszámra kérünk átutalni:  

Kedvezményezett neve: Széchenyi István Egyetem 

Bankszámlaszám: 10300002-10801842-00014908 

 

A közleményben fel kell tüntetni: jelentkező neve; komplex vizsga díj; pénzügyi központ: 

DRKEND001T (egyik sem maradhat el a beazonosítás miatt).   

A banki utalásról az igazolást a jelentkezéshez kell csatolni.   

 

 

 

 

 


